
Megbeszélés a kormányhivatalban

György Ervin szerdán délben találkozott a megye vidéki településeinek
polgármestereivel. Kovászna megye kormánymegbízottja részletesen ismertette a az
önkormányzatok képviselőivel a kormány legutolsó intézkedéseit ami a munkanélküliség
visszaszorítására, az Első ház programra, a vidéki településeken szakembereknek
építendő házakra vonatkozik. Ez utóbbinál felhíta a figyelmet, hogy a területet az
önkormányzatoknak kell biztosítaniuk, és hogy ennek legalább 500 négyzetméternek kell
lenniük, házanként. A polgármestereknek március 20.-ig kell jelezniük igényüket.
Ezzel kapcsolatban Tusa Levente kifogásolta, hogy a szakemberek körében ismét csak a
tanárok és az egészségügyi személyzet szerepel, holott éppen olyan fontos lenne, hogy az
önkormányzat alkalmazásában dolgozó mérnökök és gazdasági szakemberek is a
kedvezményezettek listájára kerüljenek, hiszen ezeket is fontos volna a faluban tartani.
György Ervin azt mondta: minél hamarabb terjesszenek elő egy javaslatot erre, hiszen a
jogszabály alkalmazási módszertanán most dolgoznak, és biztosan figyelembe vennének
ésszerű javaslatokat.
A kormánymegbízott kitért arra is, hogy a kormány 3 hónapig fizeti a
társadalombiztosítását azoknak az alkalmazottaknak, akiknek nincs munkájuk, de a
akiket a cégek nem küldenek el, hanem fizetésük 75 százalékát biztosítják.
Elhangzott: azok a polgármesterek, akiknek problémájuk van az erdei utakkal,
csütörtökön 10 órától a minisztérium szakemberével találkozhatnak. Ennél a témánál
több polgármester is elégedetlenségét fejezte ki. Mint mondták: nem tudják megjavítani
az erdei utakat, mert nem az ők tulajdonuk, a tuljdonátadást pedig – véleményük szerint –
a ROMSILVA akadályozza. Ez ügyben a prefektus közbenjárását kérték.
A továbbiakban György Ervin arra a törvényes kötelességükre figyelmeztette az
elöljárókat, hogy 10 napon belül válaszoljanak a polgárok beadványaira. „nem létezik –
mondta a kormánymegbízott - , hogy 2005-ben iktatott, válasz nélkül hagyott
beadványokkal jönnek hozzám kihallgatásra az emberek.
Ez ügyben Filofi Constantin, szitabodzai polgármester kifejtette: nincs jól az, hogy
akármilyen – sokszor rágalmazó – beadvánnyal rohangálnak az emberek a prefektushoz,
mert amikor egy esetleges büntetőeljárási kivizsgállás során kiderül, hogy semmi sem
igaz a leírtakból, a beadványt összeállító polgárnak semmi felelőssége nincs.
Utolsóként György Ervin arra kérte a polgármestereket, hogy vegyék komolgy a
szükségállapotokra vonatkozó kiképzéséeket, mert tavaly összesen 8, idén pedig egyetlen
polgármester sem vett részt ilyen – egyébként kötelező – tanfolyamon.
A polgármesterek arra kérték a prefektust, hogy – akár Bukarestben – keressen megoldást
arra, hogy mit tehet az a polgármester, akinek hat alkalmazottjából 3 beteg, vagy
nyugdíjba ment. Alkalmazni ugyanis – az érvényben lévő jogszabályok szerint - nem
lehet senkit. György Ervin azt kérte: konkrét esetekre vonatkoó dokumentációt
nyújtsanak be és ezzel a kormánynál megpróbál kiutat találni.


